
5 ñàÿ òºãðºãººñ äýýø ¿íèéí ä¿í á¿õèé õóäàëäàí àâàëò, àæèë 
¿éë÷èëãýýíèé íýð, ñàíõ¿¿æèëòèéí õýìæýý, íèéë¿¿ëýã÷èéí íýð, õàÿãèéã 
èë òîä áîëãîõ /õóóëèéí 6.4.4 äýõ çààëò/

Öàëèíãààñ áóñàä 5 ñàÿ òºãðºãººñ äýýø ¿íèéí ä¿í á¿õèé îðëîãî, 
çàðëàãûí ã¿éëãýý òóñ á¿ðèéí àãóóëãà, õ¿ëýýí àâàã÷èéí íýðèéã èë 
òîä ìýäýýëýõ /õóóëèéí 6.4.5 äàõü çààëò/

Çºâõºí 12 çàñàã äàðãûí òàìãûí 
ãàçàð çàõèðàí çàðöóóëàõ 
øèéäâýðýý èë òîä áîëãîñîí (5 ñàÿ 
òºãðºãººñ äýýø ¿íèéí ä¿í á¿õèé).

Øèëýí äàíñíû ìýäýýëýë, çàðëàãûí ã¿éëãýý á¿ðä õîëáîãäîõ øèéäâýðèéã èë òîä áîëãîõ /õóóëèéí 6.10 äàõü çààëò/

Øèéäâýðýý îãò èë òîä 
áîëãîîã¿é - 77%

1-20 øèéäâýð 
íèéòýëñýí - 23%

ØÈËÝÍ ÄÀÍÑÍÛ ÕÓÓËÈÉÍ ÕÝÐÝÃÆÈËÒ
2015 ÎÍÛ 3-Ð ÑÀÐÄ

Øèëýí äàíñíû òóõàé õóóëèàð óëñûí áîëîí îðîí íóòãèéí 
òºñâèéí áàéãóóëëàãóóä íèéòäýý 28 òºðëèéí ìýäýýëëèéã òîäîðõîé 
õóãàöààíû äàâòàìæòàéãààð íèéòýä èë áîëãîõ ¸ñòîé. Ýäãýýðýýñ 
òàâàí òºðëèéí ìýäýýëëèéã ñîíãîí àâ÷ íèéñëýë, ä¿¿ðýã áîëîí á¿õ 
àéìàã, àéìãèéí òºâèéí ñóìäûí íèéò 52 çàñàã äàðãûí òàìãûí 
ãàçàð (ÇÄÒÃ) ýäãýýð ìýäýýëëèéã õýðõýí èë òîä áîëãîæ áàéãààã 
2015 îíû 3 äóãààð ñàðûí 1-ýýñ 4 ä¿ãýýð ñàðûí 15-íû õîîðîíä 
àæèãëàâ.

Íèéò 52 çàñàã 
äàðãûí òàìãûí 

ãàçðààñ 36 íü äîð 
õàÿæ íýãýýñ äýýø 

ìýäýýëëèéã èë 
òîä áîëãîæýý.

À Æ È Ã Ë À Ë Ò Û Í  Å Ð ª Í Õ È É  Ä ¯ Í
Ìîíèòîðèíãîä õàìðàãäñàí àéìàã, íèéñëýë, ä¿¿ðýã, àéìãèéí òºâèéí ñóìäûí íèéò 52 çàñàã äàðãûí òàìãûí 

ãàçðûí òºñâèéí èë òîä áàéäëûí åðºíõèé ä¿íã ñîíãîæ àâñàí ìýäýýëëèéí òºðëººð õàðóóëàâ.

Òºñâèéí ã¿éöýòãýëèéí ìýäýýã ñàð á¿ð èë òîä áîëãîõ  
/õóóëèéí 6.1.2 äàõü çààëò/

10 ñàÿ òºãðºãººñ äýýø õóäàëäàí àâàëòûí ãýðýýíèé ä¿í, 
çàðëàãûí ìýäýýëëýý óëèðàë á¿ð èë òîä ìýäýýëýõ  
/õóóëèéí 6.9 äýõ çààëò/

42 çàñàã äàðãûí òàìãûí ãàçàð òºñâèéí ã¿éöýòãýëèéí ñàðûí 
ìýäýýãýý èë òîä áîëãîæýý.

5 ÇÄÒÃ 10 ñàÿ òºãðºãººñ äýýø õóäàëäàí àâàëòûí ãýðýýíèé 
ä¿í, çàðëàãûí ìýäýýëëýý èë òîä áîëãîæýý.

Òºñâèéí ã¿éöýòãýëýý 
îãò íèéòëýýã¿é - 19%

Òºñâèéí ã¿éöýòãýëýý èë 
òîä áîëãîñîí - 81%

1-2 ìýäýýëýë 
íèéòýëñýí - 10%

Ìýäýýëëèéã îãò èë òîä 
áîëãîîã¿é - 90%

52  12 52  36

52  12

Ìýäýýëëèéã îãò èë òîä 
áîëãîîã¿é - 77%

1-6 ìýäýýëýë 
íèéòýëñýí - 23%

1-35 ìýäýýëýë 
íèéòýëñýí - 69%

Ìýäýýëëèéã îãò èë òîä 
áîëãîîã¿é - 31%

52  42 52  5

Íèéò 12 çàñàã äàðãûí òàìãûí ãàçàð 5 ñàÿ òºãðºãººñ äýýø 
¿íèéí ä¿í á¿õèé õóäàëäàí àâñàí áàðàà, àæèë ¿éë÷èëãýýíèé 
ìýäýýëëýý íèéòýëñýí.

Íèéò 36 çàñàã äàðãûí òàìãûí ãàçàð öàëèíãààñ áóñàä 
5 ñàÿ òºãðºãººñ äýýø îðëîãî, çàðëàãûí ã¿éëãýýãýý 
íèéòýëñýí.
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Äîîðõ ìýäýýëëèéí õýðýãñë¿¿ä äýýð íèéòýëñýí áàðèìòûã àæèãëàí ìîíèòîðèíã õèéâ.

Îðîí íóòàãò Øèëýí äàíñíû õóóëü õýðõýí 
õýðýãæèæ áàéãààä Íýýëòòýé Íèéãýì Ôîðóì 
èðãýíèé íèéãìèéí áàéãóóëëàãóóäòàé õàìòðàí 
ìîíèòîðèíã õèéæ, ä¿íã ñàð á¿ð ìýäýýëæ áàéíà. 
Äýëãýðýíã¿é ìýäýýëëèéã www.forum.mn âýá 
ñàéòààñ ¿çíý ¿¿.

Øèëýí äàíñíû íýãäñýí öàõèì õóóäàñ ÇÄÒÃ-ûí öàõèì õóóäàñ ÇÄÒÃ-ûí ìýäýýëëèéí ñàìáàð

Áàÿí-ªëãèé Óâñ

Õîâä

Çàâõàí

Õºâñãºë

Àðõàíãàé

ÁàÿíõîíãîðÃîâü-Àëòàé
ªâºðõàíãàé

Äóíäãîâü

ªìíºãîâü

Äîðíîãîâü

Ñ¿õáààòàð

Äîðíîä

Õýíòèé
Áóëãàí

Îðõîí

Äàðõàí-Óóë

Ñýëýíãý

Òºâ

Ãîâüñ¿ìáýð

1 0 0 2 13 3 1 2 1

0 0 0 2 0 0 3 3 2 0

1 2 1 2 0

0 28 2 2 0

0 4 0 2 0

4 29 7 2 1

0 1 1 2 0

0 2 0 1 0

0 3 3 2 0

0 5 0 1 0

0 5 0 2 0

516 0 1 0

3 7 0 2 0

0 1 1 2 0

4 6 0 2 0

1 2 2 1 2

0 6 0 1 0

0 0 0 2 0

5 ñàÿ òºãðºãººñ äýýø ¿íèéí ä¿íòýé õóäàëäàí àâàëò, àæèë ¿éë÷èëãýýíèé ìýäýýëýë 

Öàëèíãààñ áóñàä 5 ñàÿ òºãðºãººñ äýýø ¿íèéí ä¿íòýé îðëîãî, çàðëàãûí ã¿éëãýýíèé ìýäýýëýë 

5 ñàÿ òºãðºãººñ äýýø ¿íèéí ä¿í á¿õèé ìýäýýëýë, çàðëàãûí ã¿éëãýý á¿ðä õîëáîãäîõ øèéäâýð

Òºñâèéí ã¿éöýòãýëèéí ñàðûí ìýäýý 

10 ñàÿ òºãðºãººñ äýýø õóäàëäàí àâàëòûí ãýðýýíèé ä¿í, çàðëàãûí óëèðëûí ìýäýýëýë

ØÈËÝÍ ÄÀÍÑÍÛ ÕÓÓËÈÉÍ ÕÝÐÝÃÆÈËÒ ÓËÀÀÍÁÀÀÒÀÐ ÕÎÒÎÄ
À. Óëààíáààòàð õîòûí ÇÄÒÃ-ûí èë òîä áîëãîñîí ìýäýýëëèéí òîî Á. Óëààíáààòàð õîòûí 9 ä¿¿ðãèéí ÇÄÒÃ-ûí èë áîëãîñîí ìýäýýëëèéí òîî

0 5 ñàÿ òºãðºãººñ äýýø ¿íèéí ä¿íòýé õóäàëäàí àâàëò, àæèë 
¿éë÷èëãýýíèé ìýäýýëýë 

35 Öàëèíãààñ áóñàä 5 ñàÿ òºãðºãººñ äýýø ¿íèéí ä¿íòýé îðëîãî, 
çàðëàãûí ã¿éëãýýíèé ìýäýýëýë 

20 5 ñàÿ òºãðºãººñ äýýø ¿íèéí ä¿í á¿õèé ìýäýýëýë, çàðëàãûí 
ã¿éëãýý á¿ðä õîëáîãäîõ øèéäâýð

1 Òºñâèéí ã¿éöýòãýëèéí ñàðûí ìýäýý 

0 10 ñàÿ òºãðºãººñ äýýø õóäàëäàí àâàëòûí ãýðýýíèé ä¿í, 
çàðëàãûí óëèðëûí ìýäýýëýë

Áàÿíç¿ðõ

Íàëàéõ

Áàãàíóóð

0 2 0 0 0
0 0 0 1 0

0 10 0 0 0

0 4 0 1 0
Ñîíãèíîõàéðõàí

Áàãàõàíãàé

0 18 0 0 0

×èíãýëòýé

6 8 0 1 0
Áàÿíãîë

Õàí-Óóë
0 14 0 1 0

0 13 0 0 0

Ñ¿õáààòàð

4 8 3 1 0

ØÈËÝÍ ÄÀÍÑÍÛ ÕÓÓËÈÉÍ ÕÝÐÝÃÆÈËÒ ÎÐÎÍ ÍÓÒÀÃÒ

Àéìàã áà àéìãèéí òºâèéí ñóìäûí ÇÄÒÃ-ûí èë òîä áîëãîñîí ìýäýýëëèéí òîî

Æàìúÿí ã¿íèé ãóäàìæ-5/1
Ñ¿õáààòàð ä¿¿ðýã, Óëààíáààòàð-48

Òåë: 976-11-313207
Ôàêñ: 976-11-324857

È-Ìýéë: osf@forum.mn
Âýá: www.forum.mn

2 7 0 1 1
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